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Чика Фјодор нам кроз ову књигу показује како одлучност и истрајност могу да нам 
помогну.  
 Чика Фјодор је дечак који јако воли животиње, али његови родитељи не желе да 
имају животиње у кући. Заправо, са татом је и могао да се договори, али мама сматра да 
животињама није место у кући. Једном је наишао на мачка, који је живео на тавану 
зграде, али је остао без дома када су одлучили да реновирају таван. То није био обичан 
мачак, већ мачак који говори. Чика Фјодор га је повео са собом кући у нади да ће мама 
пристати да остане код њих. Нажалост, његова нада је била узалудна, јер је мама чврсто 
решила да не жели животиње. Након њене одлуке, Чика Фјодор је решио да се одсели из 
куће и живи негде где ће моћи да буде са животињама. Тако су мачак Морнаревић и дечак 
кренули у авантуру. Дошли су до једног села, где су пронашли кућу, али и пса Шарика, који 
им је постао пријатељ.  
 Књига има доста догодовштина које ће Вас насмејати. Упознаћете поштара 
Пећкина, краву Мурку и професора Сјомина. Насмешнији део у књизи ми је био када је 
цветао хмељ, јер тада почну сви да луде, само зато што је мачак побркао хмељ и нану.  
 Ову књигу бих препоручио и одраслима и деци. Одраслима да разумеју да је живот 
са животињама леп, а деци да би схватили да се упорност исплати.  
 Ако желите да сазнате како су се завршиле авантуре Чика Фјодора, пса и мачка и да 
ли су родитељи на крају пристали на кућне љубимце, идите до најближе библиотеке по 
свој примерак.    
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Ја се зовем Стефан Четник. Живим на Новом Београду и идем у трећи разред ОШ 
„Марко Орешковић“. Много волим да читам књиге. Прочитао сам све делове Хари Потера. 
Члан сам библиотеке, моја мама каже да се то више исплати него да стално купује књиге, 
јер ја много брзо читам књиге. Волим да истражујем нове ствари, јако сам радознао. 
Уживао сам док сам читао књиге за ово такмичење. Све су занимљиве и све су ме 
насмејале. Свуда сам пронашао и неке своје особине. Надам се да ће вам се свидети оно 
што сам написао.
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